
Ausleih-Jahresarbeiten

Leistungsumfang:

Überprüfung der Systemvoraussetzungen für die Jah-• 

resarbeiten (Versionsstand, freier Speicherplatz);

Soweit erforderlich: Installation eines ggf. erforderlichen • 

AVServer-Patches (kein Software-Update, keine Über-

nahme kundenspezifi scher Sonderanpassungen);

Datensicherung;• 

Durchführung der Ausleih-Jahresarbeiten (Buchdaten/• 

Benutzerdaten);

Ergebniskontrolle der Jahresarbeiten anhand der er-• 

stellten Log-Files;

Preis bei einer Beauftragung bis zum 31.10.2008: • 

Euro 400,00

Erwerbungs-Jahresarbeiten

Leistungsumfang:

Überprüfung der Systemvoraussetzungen für die Jah-• 

resarbeiten (Versionsstand, freier Speicherplatz);

Soweit erforderlich: Installation eines ggf. erforderlichen • 

Catserver-Patches (kein Update, keine Übernahme kun-

denspezifi scher Sonderanpassungen);

Anlegen des neuen Haushaltsbaumes (Vorgaben des • 

Kunden müssen vorliegen);

Datensicherung;• 

Durchführung der Erwerbungs-Jahresarbeiten • 

(Umbuchen der Bestellungen nach Vorgabe bzw. in 

Absprache mit dem Kunden/Hochsetzen des 

Haushaltsjahres);

Ergebniskontrolle der Jahresarbeiten anhand der er-• 

stellten Log-Files;

Auf Wunsch Anlegen neuer Bestell- bzw. • 

Inventarnummernkreise für das neue Haushaltsjahr;

Preis bei einer Beauftragung bis zum 31.10.2008: • 

Euro 400,00
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Für beide Pakete gelten folgende Rahmenbedingungen: Es wird nur jeweils ein Paket (AVServer 

oder Catserver) nachinstalliert, soweit unbedingt erforderlich. Kundenanpassungen werden 

nicht übernommen, wenn sie nicht für die Jahresarbeiten zwingend erforderlich sind. Bedingt 

die Installation des Pakets, dass aufgrund bestehender Abhängigkeiten weitere Pakete 

aktualisiert werden müssen (z. B. SISISBASE, SIP2SLNP etc.), oder muss ggf. eine vollständige 

Installation eines Patchlevels oder einer Version vorgenommen werden, so ist dies gesondert 

zu beauftragen. 

Die Leistungserbringung erfolgt remote und werktags (montags bis freitags) zu den üblichen 

Bürozeiten zwischen 8.00 und 17.00 Uhr. Während der Durchführung der Jahresarbeiten muss 

auf Kundenseite ein geeigneter Ansprechpartner zur Verfügung stehen. Der Termin wird in 

gemeinsamer Absprache festgelegt.

Um unsererseits eine verbindliche Personal- und Zeitplanung gewährleisten zu können, gelten 

die o.g. Konditionen nur bei einer verbindlichen Beauftragung bis zum 31. Oktober 2008. 

Bei gleichzeitiger Beauftragung beider Pakete bis zu diesem Termin räumen wir Ihnen einen 

Sonderpreis von Euro 700,00 ein. 

Alle genannten Preise verstehen sich zzgl. der gültigen gesetzlichen Mehrwertsteuer. Für eine 

Beauftragung verwenden Sie bitte das beigefügte Bestellformular.

 

Wir würden uns freuen, wenn Ihnen unsere Angebote zusagen.

 

Mit freundlichen Grüßen

 

Ihr OCLC Team
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Kunde:

Bestellnummer:

Rechnungsadresse Lieferadresse

Name:

Abteilung:

Ansprechpartner:

Straße:

PLZ/Ort:

Für beide Pakete gelten folgende Rahmenbedingungen: 

Es wird nur jeweils ein Paket (AVServer oder Catserver) nachinstalliert, soweit unbedingt 

erforderlich. Kundenanpassungen werden nicht übernommen, wenn sie nicht für die 

Jahresarbeiten zwingend erforderlich sind. Bedingt die Installation des Pakets, dass aufgrund 

bestehender Abhängigkeiten weitere Pakete aktualisiert werden müssen (z. B. SISISBASE, 

SIP2SLNP etc.), oder muss ggf. eine vollständige Installation eines Patchlevels oder einer 

Version vorgenommen werden, so ist dies gesondert zu beauftragen. Die Leistungserbringung 

erfolgt remote und werktags (montags bis freitags) zu den üblichen Bürozeiten zwischen 8.00 und 

17.00 Uhr. Während der Durchführung der Jahresarbeiten muss auf Kundenseite ein geeigneter 

Ansprechpartner zur Verfügung stehen. Der Termin wird in gemeinsamer Absprache festgelegt.

Die Preise verstehen sich zuzüglich der jeweils gültigen Mehrwertsteuer.

Ort, Datum

Preisänderungen vorbehalten

Bestellung durch (Blockschrift) Unterschrift

Befristete Sonderaktion bei Beauftragung bis zum 31.10.2008

Wir bestellen hiermit das 

Dienstleistungspaket (bitte ankreuzen)

Preis pro 

Bibliothek

Ausleih - Jahresarbeiten 400,00• 

Erwerbungs - Jahresarbeiten 400,00• 

Ausleih- & Erwerbungs - Jahresarbeiten 700,00• 


